

EDITAL FACEPE 06/2014
CONCESSÃO DE BOLSAS DE PÓS-
GRADUAÇÃO
STRICTO SENSU (2º SEMESTRE/2014)

ERRATA

Na **página 01, 2º parágrafo**, onde se lê:

A partir de 2013, a oferta anual passou a ser de 350 bolsas de mestrado e 200 de doutorado, das quais 270 bolsas de mestrado e 140 de doutorado já foram concedidas no 1º semestre e, para este edital, são ofertadas 80 bolsas de mestrado e 60 de doutorado para atendimento exclusivo aos estudantes que estão ingressando nos programas de pós-graduação do Estado a partir do **1º semestre de 2013**. (...)

Leia-se:

A partir de 2013, a oferta anual passou a ser de 350 bolsas de mestrado e 200 de doutorado, das quais 270 bolsas de mestrado e 140 de doutorado já foram concedidas no 1º semestre e, para este edital, são ofertadas 80 bolsas de mestrado e 60 de doutorado para atendimento exclusivo aos estudantes que estão ingressando nos programas de pós-graduação do Estado a partir do **2º semestre de 2014**. (...)